



DEPENDENCIA: CAPAT OFICIO: CAPAT-AF-2025/01/042

ASUNTO: EL QUE SE INDICA

Taxco de Alarcón, Guerrero; 24 de Enero del 2025

2025: Año de la Mujer Indigena

C. JOSE DOMINGO OVIEDO VELAZQUEZ TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA P R E S E N T E .

POR MEDIO DE LA PRESENTE, ME DIRIJO A USTED DE LA MANERA MAS ATENTA PARA HACERLE DE SU CONOCIMIENTO QUE DE LOS FORMATOS DE TRANSPARENCIA CORRESPONDIENTES AL 4TO. TRIMESTRE DEL AÑO 2024 (OCTUBRE, NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DE 2024) DEL FORMATO IP-8 INTERESES DE LA DEUDA NO SE TIENE INTERESES DE LA DEUDA EN EL TRIMESTRE ANTES MENCIONADO.

SIN MAS POR EL MOMENTO, AGRADEZCO A USTED LA ATENCION PRESTADA.



ATENTAMENTE

C. LIC. YESEMA FIGUEROA CARRANZA

DIRECTORA

DEL AREA DE ADMINISTRACION Y FINANZAS









Formato IP-8

COMISION DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE TAXCO

Intereses de la Deuda

Del 1° de enero al 31 de Diciembre 2024

Identificación de Crédito o Instrumento	Devengado	Pagado
C	réditos Bancarios	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	NO SE TIENEN INTERESES DE LA DEUDA	
Total de Intereses de Créditos Bancarios		
	Otros Instrumentos de Deuda	
	NO SE TIENEN INTERESES DE LA DEUDA	
Total de intereses de Otros Instrumentos de Deuda	INO SE TIEINEN INTERESES DE LA DEUDA	
TOTAL		

Elaborado Por C.P.Jose Daniel Macedo Flores. Enc.Area de Tesoreria Revisado Por

L.I.C.Yesenia Figueroa Carranza MT DIR. Administrativo y Financiero

Aprobado Por MTRO. Francisco Javier Rios Martinez

ITRO. Francisco Javier Rios Martine: L_a DIR. Direccion General Vo.Bo C.P.Bulmaro Mundo Reyna Organo De Control Interno



ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS



Alcantarillado de Taxco

